



### Anexa nr. 3

la Procedura operațională privind recrutarea și selecția personalului în vederea angajării în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană București

APROBAT,  
Marian RUSU  
Director

### BORDEROU DE CONSEMNARE A ELIGIBILITĂȚII DOSARELOR DE CANDIDATURĂ - EVALUARE ETAPA 1

Titlul proiectului:	Stagii de practica inovatoare „Elevii de azi - Angajatii de maine”
Cod proiect:	130651

Comisia de recrutare și selecție, constituită în baza Deciziei Ordonatorului de credite al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană București, nr. 135 / 07.03.2022 s-a întrunit astăzi, 22.03.2022, ora 15:00, în vederea desfășurării Etapei 1 de evaluare - Evaluarea eligibilității dosarelor de candidatură depuse pentru ocuparea următoarelor posturi din cadrul proiectului:

Poziție post	Denumirea postului din organigrama proiectului
1	Tutore stagii practica Tartasesti - domeniul alimentatie
2	Tutore stagii practica Tartasesti - domeniul mecanica
3	Tutore stagii practica Tartasesti - domeniul igiena
4	Tutore stagii practica Fundulea - domeniul servicii

În perioada de depunere a dosarelor de candidatură pentru posturile vizate în cadrul proiectului au fost înregistrate un număr total de 2 (doua) candidaturi depuse. În urma evaluării dosarelor de candidatură depuse s-au înregistrat următoarele rezultate:

Poziție post	Denumirea postului din organigrama proiectului	Nume și prenume candidat	Calificativul obținut la Etapa 1 de evaluare (ADMIS / RESPINS)
4	Tutore stagii practica Fundulea - domeniul servicii	Toporîște Constantin	ADMIS
4	Tutore stagii practica Fundulea - domeniul servicii	Ion Anghelus	ADMIS



Rezoluție: candidații declarați **ADMIȘI** la această Etapă - 1 - de evaluare vor fi programați la Etapa 2 de Evaluare - interviul.

Procesul de recrutare și selecție s-a desfășurat cu respectarea condițiilor din cadrul Procedurii operaționale privind recrutarea și selecția personalului în vederea angajării în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană București, aprobată prin Decizia nr. 29/31.12.2020, a legislației specifice în vigoare, a prevederilor din Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice, precum și a prevederilor contractului de finanțare al proiectului.

Pentru celelalte posturi scoase la concurs nu au fost depuse dosare de candidatura.

Comisia de recrutare și selecție,

Președinte : Marian Rusu

Membru 1: Adrian Tudor

Membru 2: George Oancea

Secretar: Gheorghita Dinca